

Aanbesteding Europese openbare aanbesteding bureaustoelen gemeente Oss (2)
Aanbestedende Dienst: Gemeente Oss
Referentie: 2019-07/SC-BSWB

Omschrijving:

Dit Aanbestedingsdocument is opgesteld omdat de gemeente Oss eenmalig een opdracht wenst te verstrekken voor de levering van 730 bureaustoelen inclusief garantie , onderhoud en dergelijke.

- Er is een minimumprijs van totaal € 240.000,00 en een maxumprijs van totaal € 320.000,00.
- Volledige garantie op de stoelen voor een periode van 10 jaar.
- Service en onderhoud vallen onder deze garantie.
- Gegarandeerde beschikbaarheid van onderdelen voor een periode van tenminste 10 jaren na de laatste levering.
- Iedere inschrijver mag maximaal met één type bureaustoel inschrijven.
- De bureaustoel is geschikt voor intensief gebruik door verschillende personen met persoonlijke instellingen. De werkplekken in het gemeentehuis zijn flexplekken waardoor de stoelen intensief worden gebruikt door wisselende personen.
- Herinzet/gebruik van de huidige bureaustoel valt niet binnen de omvang van de opdracht.

Toelichting:**Nr:****Categorie** Eisen en criteria**Betreft** Eis 13

1

Vraag

De stoel beschikt over een kantelmechanisme waarbij zitting en rugleuning bewegen in een verhouding van minimaal 1:2,5

Vraag:

Bedoelt u met deze eis dat de stoel ook moet beschikken over een individueel verstelbare zithoek?

Antwoord**Vrijgegeven:** 26-07-2019

Nee, een individueel verstelbare zithoek valt niet binnen de eisen

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** Eis 20

2

Vraag

Er zijn verschillende opvattingen over het gebruik van armleggers. De meeste innovatieve zitconcepten gaan uit van armleggers die meebewegen met de zitting en rugleuning om zodoende ook armondersteuning in achterovergeleunde houdingen te blijven bieden. Wij verzoeken u dit type armlegger ook toe te staan. Gaat u hiermee accoord?

Antwoord**Vrijgegeven:** 26-07-2019

Niet akkoord, de armlegger mag alleen mee bewegen met het kantelen van de zitting. Dus niet met het kantelen van de rugleuning en de zitdiepte

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** Eis 22

3

Vraag

Uit uw aanbesteding blijkt dat u op zoek bent naar een kwalitatief hoogwaardige bureaustoel. De stoel die wij u wensen aan te bieden voldoet aan de hoogste ergonomische en kwalitatieve criteria, en beschikt om facilitaire redenen over een armlegger die uiteindelijk wel los komt. Zo is een armlegger namelijk gemakkelijk te vervangen of te demonteren (tijdens en na gebruik van de stoel). Bent u bereid uw eis te laten vervallen zodat wij u de in onze ogen meest geschikte ergonomische bureaustoel kunnen aanbieden?

Antwoord**Vrijgegeven:** 26-07-2019

Nee niet akkoord

Nr:**Categorie** Bestek/beschrijvend document**Betreft** 7.1. Testen van bureaustoelen

4

Vraag

U geeft aan dat de bureaustoel geanonimiseerd (zonder logo, bedrijfsnaam of verwijzingen naar de inschrijvende partij) geleverd dient te worden. Een los kaartje met naam en adres dient aan de stoel gehangen te worden. Dienen de specificaties, bedieningsinstructie en onderhoudsvoorschrift ook geanonimiseerd te worden aangeleverd?

Antwoord**Vrijgegeven:** 26-07-2019

Nee, dat is niet nodig

Nr:**Categorie** Bestek/beschrijvend document**Betreft** 7.1 Testen van bureaustoelen

5

Vraag

In uw aanbesteding geeft u door het kwaliteitscriterium Gebruikersgemak blijk waarde te hechten aan een gebruikersvriendelijke stoel. Om deze reden stellen wij u voor om naast de gebruikers- instructiehandleiding de inschrijvende partijen de gelegenheid te geven om de aangeboden stoelen voorafgaand aan de gebruikerstest aan het testpanel te presenteren, zoals we dit ook aanbevelen bij de daadwerkelijke levering van de stoelen aan de gebruikers (zie criterium 2d). Op deze manier bent u verzekerd van een optimale gebruikerstest. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord**Vrijgegeven:** 26-07-2019

Nee niet akkoord

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** 8 Programma van Eisen (gewenste functionaliteit) Punt 24

6

Vraag

U schrijft dat de stoel moet beschikken over een in hoogte verstelbare lendensteun. Wij nemen aan dat dit zowel een in hoogte verstelbare rugleuning kan zijn waarbij de lendensteun (mee)versteld wordt en/of een afzonderlijk verstelbaar element voor specifiek de lendensteun. Kunt u bevestigen dat onze aanname juist is?

Antwoord**Vrijgegeven:** 26-07-2019

Nee, Wij vragen om een rugleuning die in hoogte verstelbaar is inclusief een afzonderlijk verstelbare lendensteun. Dus beide onderdelen moeten apart van elkaar verstelbaar zijn.

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** Eis 23

7

Vraag

U vraagt een in hoogte instelbare rugleuning. Echter zijn er maar een aantal fabrikanten die dit aanbieden. Hierdoor sluit u vele fabrikanten uit. Gaat u akkoord met enkel een instelbare lende steun?

Antwoord**Vrijgegeven:** 26-07-2019

Nee, Wij vragen om een rugleuning die in hoogte verstelbaar is inclusief een afzonderlijk verstelbare lendensteun. Dus beide onderdelen moeten apart van elkaar verstelbaar zijn.

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft H8 PVE eis 13

8

Vraag

Bedoelt u hiermee een kantelmechanisme met een individueel verstelbare zithoek?

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

Nee, een individueel verstelbare zithoek valt niet binnen de eisen

Nr:

Categorie Eisen en criteria

Betreft Aanbestedingsleidraad, 8 programma van eisen/blz. 20

9

Vraag

In het pakket van eisen benoemt u een aantal specifieke eisen met betrekking tot 'ergonomie' zoals bijvoorbeeld eis 14, 20, 21 en 23.

Een bureaustoel is de uitkomst van een zit-filosofie vertaald in een aantal technische oplossingen.

Er zijn vaak meerdere mogelijkheden en elke fabrikant kiest daarbij voor zijn eigen oplossing.

Uw eisen betekenen een aanzienlijke beperking van het aantal bureaustoelen dat hieraan voldoet.

Bent u bereid genoemde eisen los te laten en uiteindelijk de beste NPR 1813 stoel te selecteren op basis van de proefopstelling?

Dit heeft als voordeel dat u een uiteindelijke keuze kunt maken op basis van een bredere stoelenselectie.

U heeft de aanbestedende dienst verzocht om deze vraag individueel te behandelen.

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

Nee niet akkoord

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft Programma van Eisen, eis 13

10

Vraag

De stoel dient te beschikken over een kantelmechanisme waarbij zitting en rugleuning bewegen in een verhouding van minimal 1:2,5.

Wij gaan ervan uit dat dit een vergissing is en dit MAXIMAAL 1:2,5 behoort te zijn. Is dit correct?

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

nee, dit is niet correct

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft PVE Eis 20

11

Vraag

Eis 20: 4D-Armleuningen bewegen bij gebruik van het bewegingsmechanisme niet mee met de rugleuning;

Met dit type armleggers sluit u de belangrijkste marktpartijen die voldoen aan alle genoemde eisen uit, omdat zij een andere visie op het gebruik van armleggers hebben, waarbij de armleggers juist alle verschillende bewegingen en houdingen van de gebruiker blijft volgen en ondersteunen. Wij verzoeken u beide typen armleggers toe te staan. Gaat u hiermee accoord?

Antwoord**Vrijgegeven:** 26-07-2019

Niet akkoord, de armlegger mag alleen mee bewegen met het kantelen van de zitting. Dus niet met het kantelen van de rugleuning en het verzetten van de zitdiepte

Nr:**Categorie** Bestek/beschrijvend document**Betreft** PVE Eis 13

12

Vraag

Eis 13: De stoel beschikt over een kantelmechanisme waarbij zitting en rugleuning bewegen in een verhouding van minimaal 1:2,5 .

Bedoelt u met dit mechanisme een kantelmechanisme, waarbij zitting en rugleuning gelijktijdig met elkaar meebewegen en waarbij de zithoek tussen zitting en rugleuning individueel kan worden ingesteld?

Antwoord**Vrijgegeven:** 26-07-2019

Nee, een individueel verstelbare zithoek valt niet binnen de eisen

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** 7.3 Subgunningscriteria

13

Vraag

In onze beleving is de totstandkoming van de winnende inschrijving op basis van gunnen op waarde niet in balans. Enerzijds is het prijsbereik dat gegeven wordt voor de stoelen te groot en de ondergrens te laag. Om een hoogwaardige en (veel) duurzamere stoel te kunnen aanbieden dat ook door de organisatie zo gewaardeerd zal worden, zal de ondergrens omhoog moeten. We zijn van mening dat als de ondergrens verhoogd wordt naar 280.000 euro (en 320.000 euro als bovengrens) er aantoonbaar betere stoeien zullen worden aangeboden. Daarnaast zou er ruimte moeten worden gemaakt voor Duurzaamheid bij de subgunningscriteria en deze ook een fictieve aftrek te geven en dit mee te nemen bij de bepaling van de meest gewaardeerde stoel. Kunt u deze waardering aanpassen?

Antwoord**Vrijgegeven:** 26-07-2019

Nee

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** 8 PvE - onderhoud en duurzaamheid

14

Vraag

Bij 'Duurzaamheid' wordt enkel en alleen gesproken over de recyclebaarheid van de geproduceerde stoel. In onze beleving doet de Gemeente Oss zich duidelijk tekort daar nu daadwerkelijk gekozen kan worden voor een veel duurzamere stoel die gezondheid bevorderend is dan nu gesteld wordt. Bijvoorbeeld door te stellen dat de stoel reeds voorzien moet zijn van minimaal 40% gerecycled materiaal en/of moet beschikken over een Cradle 2 Cradle certificering. Tevens zitten er aantoonbare verschillen in de fabrikanten van bureaustoelen over hun presteren op MVO en duurzaamheidsgebied. In onze beleving wordt hier te weinig aandacht aan besteed en ligt de focus veel meer op organisatorische aspecten. Zou u daarom aantoonbare bewijzen die als meerwaarde zijn op duurzaamheidsgebied en gezondheid met betrekking tot de opbouw van de stoel, concreet kunnen waarderen cq belonen in de methodiek van 'gunnen op waarde'? Wij stellen voor om derhalve de beschikking over een duurzaamheidscertificaat Cradle 2 Cradle (hoe hoger de score hoe beter de waardering van de gemeente) op te nemen en dat de stoel voor minimaal 40% gebouwd moet zijn van gerecyclede materialen en dit op te nemen in de subgunningscriteria bij 7.3 met een maximale fictieve aftrek..

Antwoord**Vrijgegeven:** 26-07-2019

Nee

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** 8 PvE - ergonomisch

15

Vraag

Er wordt gesproken over een bewegingsmechanisme dat in minimaal 10 standen vast te zetten is. Dit principe is een specifieke oplossing van wellicht 1 of hooguit 2 merken die dit in hun bureaustoelen laten terugkomen. Hierdoor sluit u een zeer groot deel van de markt uit en vindt er geen optimale marktwerking plaats. De NPR1813 norm sluit geen specifiek bewegingssysteem uit of geeft aan welke beter is. Wij willen u dan ook vragen om de eis te laten vervallen dat het bewegingsmechanisme in iedere stand te fixeren is en dat de NPR1813 als uitgangspunt dient voor de keuze van het mechaniek, conform de verhouding van de rughoek tov de zitting.

Antwoord**Vrijgegeven:** 26-07-2019

We gaan de eis niet laten vervallen. Zoals in eis 14 omschreven: Het bewegingsmechanisme dient traploos te zijn of in minimaal 10 standen vast te zetten. Dus beide opties zijn mogelijk.

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** 8 PvE - esthetisch

16

Vraag

Kan onder een ranke strakke hoge rug ook een slanke, strakke stoel met een organische vormgeving worden verstaan?

Antwoord**Vrijgegeven:** 26-07-2019

akkoord

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** 8 PvE - esthetisch

17

Vraag

Er wordt gesproken over een gestoffeerde zitting. Staat de Gemeente Oss open voor meer nieuwe en hoogstaande stofferingsvarianten waarbij er geen sprake is van een traditionele opbouw van de zitting, bestaande uit een schaal, schuim en stof? Deze hoogstaande innovatieve stoffen zijn technisch hoogwaardig geweven 'stoffen' waarbij er geen (naar verloop van tijd kwaliteitsverarmend) schuim wordt toegepast en er sprake is van een natuurlijke en gelijkwaardige drukverdeling van het zitvlak? Deze uitvoering heeft naast het ergonomische aspect nog vele andere unieke voordelen ten opzichte van veel andere bureaustoelen in de markt. Daarnaast ligt de slijtvastheid van de stof nog veel hoger dan het gevraagde aantal Mtd.

Antwoord**Vrijgegeven:** 26-07-2019

De zitting dient gestoffeerd te zijn zoals benoemd in de eisen. De opbouw van de zitting is vrij

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** Ergonomisch - Eis 13 Kantelmechanisme

18

Vraag

Een kantelmechanisme is een innovatief en dynamisch bewegingsmechanisme waarbij de zitting en rugleuning in een vaste hoek met elkaar meebewegen. Wij nemen aan dat u dit mechanisme bedoelt en met "verhouding" doelt op de aanwezigheid van een individueel instelbare zithoek tussen zitting en rugleuning. Is deze aanname correct?

Antwoord**Vrijgegeven:** 26-07-2019

Nee, dat is niet correct, een individueel verstelbare zithoek valt niet binnen de eisen. Uw eerste aanname is wel correct.

Nr:**Categorie** Eisen en criteria**Betreft** Duurzaamheid - Eis 31 Recycling

19

Vraag

In het programma van eisen vraagt u bij punt 31 naar een minimale recyclebaarheid van 90%. Gezien de (product)ontwikkelingen in de markt in combinatie met de duurzaamheidsdoelen van uw organisatie adviseren wij u deze eis te verhogen. Kwalitatief hoogwaardige producten die duurzaamheid hoog in het vaandel hebben staan kunnen een minimale recyclebaarheid van 93% borgen. Bent u akkoord om dit minimum percentage te verhogen met als doel een meer duurzame stoel te selecteren?

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

Nee, niet akkoord

Nr:

Categorie Eisen en criteria

Betreft Ergonomisch - Eis 20 armleggers

20

Vraag

In het programma van eisen vraagt u bij punt 20 naar 4D-armleuningen die niet mee bewegen met het bewegingsmechanisme van de rugleuning.

Dit is volgens ons in strijd met de gevraagde normeringen en staat haaks op ons ergonomisch advies.

Als de armleggers inderdaad niet mogen bewegen, dan ga je je schouders onnatuurlijk belasten (optrekken of afhangen) op het moment dat het bewegingsmechanisme van de rugleuning gebruikt wordt en de hellingshoek verkleind of vergroot wordt..

Wij vragen u dan ook de eis aan te passen naar armleggers die wél mee bewegen met het verstellen van het bewegingsmechanisme van de rugleuning, om zo een stoel met de gewenste ergonomie te kunnen selecteren. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

Niet akkoord, de armlegger mag alleen mee bewegen met het kantelen van de zitting. Dus niet met het kantelen van de rugleuning en het verzetten van de zitdiepte

Nr:

Categorie Eisen en criteria

Betreft Esthetisch - eis 9 stofsterkte

21

Vraag

In het programma van eisen vraagt u bij punt 9 naar een minimale stofsterkte van 100.000 toeren Martindale. Uit uw gehele uitvraag blijkt dat u waarde hecht aan kwaliteit en duurzaamheid. In dit kader adviseren wij 150.000 toeren Martindale aan te houden zodat de kwaliteit van de stof hoger ligt en daarmee een duurzamer product ingezet wordt. Gaat u akkoord met de aanpassing naar een minimale stofsterkte van 150.000 toeren Martindale?

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

nee niet akkoord

Nr:

Categorie Eisen en criteria

Betreft paragraaf 8 pagina 20 punt 2

22

Vraag

In de beschrijving/aanvraag wordt gesproken over de Nederlandse Richtlijn NPR 183 en over de Europese Norm EN 1335. gezien de wettelijke verplichting om aan de Europese Normen te voldoen, veronderstellen wij dat u zich hieraan confirmeert. graag willen wij hiervan een bevestiging.

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

Nee, er wordt in eis 2 niet gesproken over de NEN norm

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft eis 44

23

Vraag

U geeft aan dat de garantie voor onderdelen opnieuw ingaat na het vervangen van dat onderdeel binnen de garantieperiode. Dat is zeer ongebruikelijk. De stoelen hebben 10 jaar garantie en in die 10 jaar worden alle gebreken onder garantie opgelost. Zie uw eis 47. Wij begrijpen uw eis hieromtrent op het moment dat er voor een onderdeel betaald wordt, maar zien dit niet als redelijk wanneer een onderdeel onder garantie vervangen wordt. Wij vragen u dan ook om deze eis te laten vervallen. Graag uw akkoord.

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

akkoord

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft eis 33

24

Vraag

U geeft aan dat de stoelen uiterlijk 1 december 2019 geleverd moeten zijn. Met de definitieve gunning op 2 oktober is dat een korte levertijd; de ervaring leert dat het altijd nog een paar dagen tot een paar weken kost voordat de definitieve order ook gegeven wordt. Wij stellen voor om de levering te laten plaatsvinden in de rustige periode tussen kerst en oud & nieuw. De nieuwe stoelen kunnen dan vanaf 2 januari in gebruik genomen worden. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

akkoord

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft Aanbestedingsdocument, 8 – punt 19

25

Vraag

Hoe gaat u deze hoogte meten?

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

Vanaf de zitting gemeten moet er minimaal 10 cm zitten tussen de laagste en hoogte verstelbaarheid van de armleuning

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft Aanbestedingsdocument, 8 – punt 18

26

Vraag

In de normering van de bureaustoel volgens NPR1813:2016 is niet voorgeschreven dat een armleuning een maximale breedte van 10 cm heeft. Wel is beschreven dat deze een minimale breedte heeft van 5 cm. In onze beleving is deze breedte maximaliseren op 10 cm ook strijdig met de eis benoemd in punt 17, omdat deze nodig is om de minimale breedte tussen de armleuningen te bereiken. Kunt u de eis van een breedte van maximaal 10 cm schrappen?

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

de maximale breedte wordt opgehoogd naar maximaal 13 cm.

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft Aanbestedingsdocument, 8 – punt 17

27

Vraag

In de normering van de bureaustoel volgens NPR1813:2016 is niet voorgeschreven dat een armleuning bij het bereiken van de minimale armleuningbreedte niet gedraaid mag zijn. Door het grote verstelbereik in de armleuningen en de breedte van de zitting ontstaat vaak een systeem waarbij armleuningen deels of geheel gedraaid dienen te worden. Staat u daarom toe dat de minimale breedte ook met (deels) gedraaide armleuningen wordt bereikt?

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

Nee niet akkoord

- Nr:**
- Categorie** Bestek/beschrijvend document
- Betreft** Aanbestedingsdocument, 8 – punt 14
- 28 **Vraag**
- In de praktijk is een fixatie van het synchroonverloop van een bureaustoel in maximaal 5 standen gebruikelijk. Veel fabrikanten hebben de bureaustoelen op deze wijze gebouwd. 5 standen fixatie is in de praktijk voor een perfecte zitpositie ruim voldoende, meestal zal de fixatie niet eens worden gebruikt. Uw vraag om dit bewegingsverloop in 10 standen te fixeren kan er toe leiden dat een aantal kwalitatief hoogwaardige aanbieders wordt uitgesloten. Bent u bereid de eis aan te passen en dit terug te brengen naar fixatie in 5 standen?
- Antwoord** **Vrijgegeven:** 26-07-2019
- Nee, niet akkoord. Zoals in eis 14 omschreven: Het bewegingsmechanisme dient traploos te zijn of in minimaal 10 standen vast te zetten.
- Nr:**
- Categorie** Eisen en criteria
- Betreft** Aanbestedingsdocument, Criterium 2B – punt 3:
- 29 **Vraag**
- Kunt u verduidelijken hoe dit criterium wordt getest?
- Antwoord** **Vrijgegeven:** 26-07-2019
- Door op de stoel te zitten en het criterium uit te voeren
- Nr:**
- Categorie** Eisen en criteria
- Betreft** Aanbestedingsdocument, 7.3.2
- 30 **Vraag**
- Kunt u aangeven uit hoeveel leden de beoordelingscommissie bestaat en welke disciplines zij behartigen?
- Antwoord** **Vrijgegeven:** 26-07-2019
- Nee, is niet relevant
- Nr:**
- Categorie** Bewijslast
- Betreft** Aanbestedingsdocument, 4.2 – punt 6
- 31 **Vraag**
- Onze bureaustoel voldoet technisch aan de NPR1813:2016, echter bevindt deze stoel zich momenteel in de certificeringsfase. Dit betekent dat wij op moment van indienen van onze offerte het certificaat NPR1813:2016 nog niet in bezit hebben. Het certificaat NPR1813:2011 vanzelfsprekend wel. Inhoudelijk is er tussen deze twee NPR versies geen enkel verschil als het gaat over de bureaustoel. Staat u toe onder deze omstandigheden in te schrijven?
- Antwoord** **Vrijgegeven:** 26-07-2019
- Nee, bij het insturen van de inschrijving moeten de geldende documenten worden aangeleverd.
- Nr:**
- Categorie** Bestek/beschrijvend document
- Betreft** Aanbestedingsdocument, 3.5
- 32 **Vraag**
- Zijn de genoemde bedragen in- of exclusief B.T.W.?
- Antwoord** **Vrijgegeven:** 26-07-2019
- Exclusief, zoals vermeldt op het prijzenblad

Categorie Eisen en criteria

Betreft PvE Eis 23

33

Vraag

U stelt dat de rugleuning van de bureaustoel in hoogte instelbaar dient te zijn. De hoogte instelling van de rugleuning heeft tot doel de gebruiker in staat te stellen om de steun in de lende goed te positioneren. Moderne bureaustoelen zijn uitgevoerd met een vaste rug voorzien van een verstelbare lendensteun (zoals in eis 24 gesteld) waarmee ze een optimaal zitcomfort bereiken en tevens voldoen aan de NPR 1813. Wij verzoeken u daarom eis 23 te laten vervallen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

Nee, wij vragen om een rugleuning die in hoogte verstelbaar is inclusief een afzonderlijk verstelbare lendensteun. Dus beide onderdelen moeten apart van elkaar verstelbaar zijn.

Nr:

Categorie Eisen en criteria

Betreft PvE Eis 20

34

Vraag

In eis 20 geeft u aan dat de armleuningen bij gebruik van het bewegingsmechanisme niet mee mogen bewegen met de rugleuning.

Met het stellen van deze eis schrijft u specifiek toe naar een beperkt aantal bureaustoelen en sluit u diverse modellen comfortabele bureaustoelen uit, terwijl juist het subgunningscriterium zitcomfort zwaar meetelt bij beoordeling van de bureaustoel.

Wij verzoeken u inschrijvers met bureaustoelen van zowel meebewegende als niet-meebewegende armleuningen die tevens voldoen aan de NPR 1813, de mogelijkheid te bieden in te schrijven op deze aanbesteding

Een korte motivatie hiervoor:

De armleuning dient voor een ontspannende steun van onderarm, schouders en nek. Daarbij is het belangrijk dat de armleuning dicht bij het lichaam blijft. Bij de bureaustoel in achteroverleunende positie ben je aan het ontspannen of telefoneren, juist dan is het belangrijk dat de armleuningen ondersteuning geven en is het dus belangrijk dat de zij meebewegen.

Bijkomend voordeel van deze constructie is dat er geen opening ontstaat tussen arm en rug en er daardoor geen beknelling kan ontstaan.

Het nadeel van vaststaande armleuningen is dat ze minder smal ingesteld kunnen worden en bij sommige type stoelen een conflict met de beweging van de rugleuning mogelijk is.

Bij criterium 2b. zitcomfort geeft u aan dat bij de proefplaatsing het zitcomfort o.a. wordt getest op het comfort en ondersteuning van de armleggers bij het gebruik van het bewegingsmechaniek. Dit zal bij beide type armleuningen anders beoordeeld worden.

Bij de proefplaatsing zal middels de individuele beoordelingscijfers tot uiting komen wat de gebruikers de meest comfortabele uitvoering vinden.

Wij verzoeken u daarom eis 20 te laten vervallen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

Niet akkoord, de armlegger mag alleen mee bewegen met het kantelen van de zitting. Dus niet met het kantelen van de rugleuning en het verzetten van de zitdiepte

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft 5.1 Eigen Verklaring aanbestedingen & 6.2.2 Referenties

35

Vraag

In par. 5.1. geeft u aan dat referentielijsten door alle inschrijvers bij inschrijving dienen te worden ingediend. In par. 6.2.2 geeft u echter aan dat uitsluitend de voorlopige winnaar zijn referenties dient te overleggen. Wij gaan er hierbij vanuit dat uw beschrijving in par. 6.2.2 correct is.

Kunt u dit bevestigen?

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

JA, de beschrijving zoals in par 6.2.2. is correct

Nr:

Categorie Eisen en criteria

Betreft Functionele eisen bureaustoelen

- 36 **Vraag**
 Armleggers mogen niet meebewegen met de stoel, met andere woorden ze mogen niet aan de zitting bevestigd zijn, is dat een harde eis? Er zijn namelijk niet veel stoelen waar de armleggers niet vast aan de zitting bevestigd zijn.
Antwoord **Vrijgegeven:** 26-07-2019
 Ja, de armlegger mag alleen mee bewegen met het kantelen van de zitting. Dus niet met het kantelen van de rugleuning en het verzetten van de zitdiepte
- Nr:**
- 37 **Categorie** Eisen en criteria
Betreft Functionele eisen bureaustoelen
Vraag
 Er wordt gevraagd naar een in hoogte verstelbare rugleuning, mag een in hoogte verstelbare lendensteun ook?
Antwoord **Vrijgegeven:** 26-07-2019
 Nee, wij vragen om een rugleuning die in hoogte verstelbaar is inclusief een afzonderlijk verstelbare lendensteun. Dus beide onderdelen moeten apart van elkaar verstelbaar zijn.
- Nr:**
- 38 **Categorie** Eisen en criteria
Betreft Functionele eisen bureaustoelen
Vraag
 Er word gevraagd naar een hoge rug, wat is de gewenste hoogte, hoog is nogal subjectief.
Antwoord **Vrijgegeven:** 26-07-2019
 Met een hoge rug wordt bedoelt een rug die niet onder de schouders valt.
- Nr:**
- 39 **Categorie** Eisen en criteria
Betreft Functionele eisen bureaustoelen
Vraag
 Synchroonmechaniek in 10 standen, is dit een eis aangezien de meeste synchroon mechanieken minder standen hebben. Mogen minder standen ook aangeboden worden en maken ze dan ook kans?
Antwoord **Vrijgegeven:** 26-07-2019
 Nee, zoals in eis 14 omschreven: Het bewegingsmechanisme dient traploos te zijn of in minimaal 10 standen vast te zetten. Dus beide opties zijn mogelijk.
- Nr:**
- 40 **Categorie** Eisen en criteria
Betreft Functionele eisen bureaustoelen
Vraag
 Er worden 4-d armleggers gevraagd, de stoel moet ook aan de eisen volgens NPR 1813 voldoen, dat zijn andere armleggers. de armleggers NPR aanhouden?
Antwoord **Vrijgegeven:** 26-07-2019
 Nee
- Nr:**
- 41 **Categorie** Eisen en criteria
Betreft Eis 8.2
Vraag
 Bij punt 2 van de functionele eisen stelt u dat de stoel moet voldoen aan NPR1813:2016. Daarbij verwijst u expliciet naar de kolom "maten". De maten in deze versie van NPR1813 zijn identiek aan de maten in NPR1813:2009.
 Kunt u bevestigen dat NPR1813:2009 ook volstaat?
 Zo nee, waarom niet.

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

Nee

Nr:

Categorie Eisen en criteria

Betreft Ergonomisch, Eis 13

42

Vraag

13.De stoel beschikt over een kantelmechanisme waarbij zitting en rugleuning bewegen in een verhouding van minimaal 1:2,5

U vraagt een kantelmechanisme. Een origineel kantelmechanisme heeft een verhouding van 1:1. U vraagt een verhouding van minimaal 1:2,5. Dan spreek je niet meer over een kantelmechanisme. Bedoelt u maximaal 1:2,5? En wellicht ergonomisch nog sterker een verhouding van 1:1?

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

Nee

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft Aanbestedingsdocument, 8 – punt 10

43

Vraag

Bedoelt u met de basiskleur van de stoel de stoffering?

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

De stoffering en de ombouw

Nr:

Categorie Eisen en criteria

Betreft Aanbestedingsdocument, Criterium 2A – punt 11

44

Vraag

Hoe dienen wij dit aan te tonen?

Antwoord

Vrijgegeven: 26-07-2019

Het beoordelingsteam zal dit testen op de teststoel